



立即發佈：2021 年 4 月 27 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈紐約州將採納疾病控制與預防中心針對完成疫苗接種人群而頒布的使用口罩最新指南

疾病控制與預防中心今天頒布的新指示可見[此處](#)

指示重新強調接種 2019 冠狀病毒疫苗的重要性

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈紐約州將採納疾病控制與預防中心 (Centers for Disease Control and Prevention, CDC) 頒布的針對完成疫苗接種人士使用口罩的新指示。該指示表示完成疫苗接種的人士在室外不需佩戴口罩，人群擁擠的特定環境和場所除外。完成疫苗接種的人士的定義是接種完輝瑞公司 (Pfizer) 或摩德納公司 (Moderna) 兩劑疫苗或強生公司 (Johnson & Johnson) 單劑疫苗後兩週及以上的人士。不過在室內時仍需佩戴口罩，未完成疫苗接種的人士仍需佩戴口罩。本指示重新強調了接種疫苗和嚴格遵守公共衛生指示的重要性，對於未完成疫苗接種的人士來說尤其如此。完成疫苗接種且有免疫系統疾病的人士應先向其健康照護提供商諮詢。

「疾病控制與預防中心今天公佈新指示，完成疫苗接種的美國人士在外、騎單車、徒步、跑步或參加小型聚會時不需佩戴口罩。這代表著解放，在現在天氣回暖的情況下尤其如此，」葛謨州長表示。「紐約已採納該指示，故該指示也將在本州生效。感謝疾病控制與預防中心做出此舉。這條新聞強調的事實是，接種疫苗就擁有更多自由。我鼓勵所有符合要求但還未接種疫苗的紐約民眾都在今天進行預約。」

依照疾病控制與預防中心的新指示，相比未接種疫苗的人士，完成疫苗接種的人士可參加更多活動，包括：

- 只要無症狀，則完成疫苗接種的員工在接種病毒後不必受到工作方面的限制。
- 在非健康照護聚集場所完成疫苗接種的居民在接觸已知病毒後無需接受檢疫
- 在室內探望其他完成疫苗接種的人士時無需佩戴口罩或保持物理距離
- 在室內探望同一住處未接種疫苗，但處於具有低風險患上嚴重 2019 冠狀病毒病的人士時，無需佩戴口罩或保持物理
- 無需佩戴口罩就可參加室外活動和休閒活動，人群擁擠的特定環境和場所除外。
- 恢復國內出行，出行前後無需檢測，或在出行後無需自我檢疫

- 從美國出發的國際出行前無需檢測（目的地有要求的情況除外），回到美國後無需自我檢疫。
- 在和已知病毒接觸後，若無症狀則無需接受檢測，特定情況除外
- 在和已知病毒接觸後，若無症狀則無需接受檢疫
- 若無症狀和情況可行（非健康照護環境），則無法接受例行篩查檢測

此更改將告知於立法機關，但根據今年年初頒布的 2021 年法律第 71 章緊急情況規定，此內容可立即生效。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)